

## Novi rubriki o zaključnih izdelkih študija gozdarstva na pot

V Gozdarski knjižnici hranimo vse naloge, izdelane ob zaključku študija (dodiplomskega in podiplomskega) na gozdarskem oddelku Biotehniške fakultete in ob zaključku podiplomskega študija gozdarskih strokovnjakov na drugih fakultetah. To gradivo uvrščamo med t. i. sivo literaturo, saj je dostop do njega močno omejen, razen doktoratov, ki so hranjeni tudi v Centralni biotehniški knjižnici in v Narodni in univerzitetni knjižnici v Ljubljani. Ostale vrste posebnega strokovnega gradiva so dosegljive le v Gozdarski knjižnici ali pri avtorju. So pomemben vir gozdarske strokovne in znanstvene literature, zato jih želimo bralcem Gozdarskega vestnika tudi predstaviti. Diplomskih nalog visokošolskega študija prejmemo letno v povprečju od 20 do 25. Po uvedbi izrednega višješolskega študija ob delu je v letu 1997 občutno poraslo tudi število teh izdelkov in se izenačilo s številom diplomskih nalog, lahko pa pričakujemo še porast tovrstnih izdelkov, saj študij zaključuje že druga generacija. Zato smo se od-

ločili za predstavitev vseh izdelkov dodiplomskega študija, zagovarjanih v letu 1997 in kasneje, z bibliografskim zapisom. Izdelke podiplomskega študija bomo predstavili z izvlečkom in ključnimi besedami. Enako bomo predstavili diplomske naloge, nagrajene s Prešernovo nagrado oz. Nagrado Prešernovega sklada. V dogovoru z uredništvom Gozdarskega vestnika bomo prispevke o zaključnih izdelkih študija objavljali postopoma in s tem popestrili Vestnik, bralcem pa ohranjali zanimanje za to rubriko skozi daljše obdobje oz. v več številkah naše strokovne revije. Želimo vam zanimivo branje, v upanju, da boste pridobili veliko koristnih informacij pri prebiranju nove rubrike.

Za začetek objavljamo pregled bibliografskih zapisov za Visokošolske diplomske naloge, zagovarjane na Oddelku za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire v letu 1997.

Mag. Teja Koler-Povh

## Pregled diplomskih nalog diplomantov Oddelka za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire Biotehniške fakultete v Ljubljani, zagovarjanih v letu 1997

VIDIC, Zdravko

KOSTANJEVO VINOGRADNIŠKO KOLJE KOT GOZDNI PROIZVOD.- Diplomatska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, II, 44 s., 10 ref. Mentor: prof. dr. Iztok Winkler; recenzent: prof. dr. Marjan Lipoglavšek; datum zagovora: 21. 02. 1997

PAPEŽ, Jože

BIOTEHNIČNE METODE UTRJEVANJA IN PROTTEROZIJSKE ZAŠČITE CESTNIH BREŽIN.- Diplomatska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, VIII, 62 s., 53 ref. Mentor: viš. pred. mag. Aleš Horvat; recenzent: viš. pred. mag. Dušan Robič; datum zagovora: 27. 02. 1997

BOŠTJANČIČ, Janko

ANALIZA SPREMENB KULTURNE KRAJINE NA PRIMERU KATASTRSKE OBČINE SLAVINA.- Diplomatska naloga. Ljubljana, Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire. 1997, IX, 74 s., 31 ref. Mentor: prof. dr. Boštjan Anko; recenzent: viš. pred. mag. Dušan Robič; datum zagovora: 27. 02. 1997